

МЫ ЗАКОНЧИЛИ ГАСТРОЛИ В ВОЛОГДЕ и приехали в столицу Марийской АССР Йошкар-Олу. За 30 дней на сцене Вологодской области наш коллектив показал 69 спектаклей для 37 900 зрителей из Вологды, Череповца, Сокола, Шексны и других населенных пунктов. Вологодский горком КПСС и горисполком наградили театр Почетной грамотой.

2 июля спектаклем «В четырех километрах от войны» О. Сосина начали мы свои гастроли в Йошкар-Оле на сцене Марийского музыкального драматического театра им. Шкетана. Зрители хорошо приняли первый спектакль, а также «Соленную сторожку» Ю. Эдлеса, «Соловьиною ночь» В. Ежова, «Человека со стороны» И. Дворецкого, «Слугу двух господ» К. Гольдони.

Гастроли театра в Йошкар-Оле закончатся 25 июля, а затем три творческие группы начнут показывать спектакли в районах области.

В. САЗОНОВ,
заведующий литературной частью театра.

УСПЕШНО ПРОШЛИ СПЕКТАКЛИ одной из гастрольных групп тюза в Яранском и Санчурском районах. Зрителям понравилась комедия «Попытка—не пытка». Большинство находит, что она не только смешит, дарит отдохновение душе, но и дает повод к раздумьям о том, как мы живем и как надо жить.

Спектакль получился живым, населенным интересными людьми. В этом заслуга режиссера Е. Долгиной и актеров Ю. Благовидова, И. Баскакова, Р. Манихиной, Е. Шагаловой, М. Ярлыковой, А. Свинцова и других.

Актеры проводили с сельскими зрителями беседы о театральном искусстве. Много лет своей жизни отдала тюзу актриса Е. В. Шагалова. Она беседовала о театральном искусстве и рассказывала о своем творческом пути в колхозах Яранского района «Новая жизнь», «Верный путь», «Путь Ленина», «Искра» и других.

Б. ПЕТРОВ.

1975 ИЮЛ 5

Нировская Правда
гор. Киров